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A mai kor egyik leghatéko-
nyabb üzenetközvetítő eszközévé 
az Internet és a különböző video 
portálok váltak. A fi lmes, tele-
víziós szakmának is változásra 

van szüksége ahhoz, hogy alko-
tásaik a világhálón is népszerűek 
legyenek. Ehhez meg kell tanul-
ni 1-2 percben elmesélni azokat 
a témákat, amelyekre a hagyo-
mányos televíziózásban még 5-
8, vagy akár 25 perc jutott. Az új 
műfaj  elsajátítása a mai felgyor-
sult digitális, interaktív világban 
elengedhetetlen.

A HÍV települési fi lmek ver-
seny azzal a céllal jött létre, hogy 
a szakmát  rákényszerítse az In-

ternetes fi lmezésre, miközben 
népszerűsítjük hazánk térségeit. 
Szarvas, Gyula és Békés megye 
indította útjára az első versenyt.

A versenyzőknek 11 témából 

kellett maximum 2 perces Bé-
kés megyét, Szarvast és Gyu-
lát az Interneten népszerűsító 
fi lmeket elkészíteniük. A fi l-
mek műfaja szabadon válasz-
tott volt. A  zsűri tagjai: Módor 
Antónia a Thermal Consulting 
ügyvezetője, Dr. Szabó László 
Zsolt az ECHO TV vezérigaz-
gatója (a zsűri elnöke) , Dr. Ha-
vasi János a Magyar Televízió 
szerkesztőségvezetője, Bódis 
Gábor a Duna Televízió hír-
igazgatója, és Füredi Vilmos 
producer-operatőr.

Szarvas város különdíját 
Soós Tamás a Magyar Tele-
vízió munkatársa, Békés Me-
gyei Önkormányzat különdíját 
a VAVI Studió, Gyula Város 
különdíját Morvay Zalán kap-
ta.  Weigert József lett a legjobb 
operatőr, díját az ECHO Televí-
zió ajánlotta fel. 

2009-ben a HÍV települési 
fi lmverseny fődíját és a hozzá 
tartozó 1 millió forintot   Kará-
csony Sándor ,,Gyula vízjáté-
kok,,  című fi lmjéért kapta. A dí-
jat július 18-án este Farkas Zoltán 
Békés Megye Képviselő-testüle-
tének alelnöke, Szabóné Zsidják 
Márta a Turinform Irodavezetője 
és Babák Mihály Szarvas város 
polgármestere adta át.  

A plusz 1 díjat, amelyet Bog-
dán Tamás a Liget Hotel igaz-
gatója ajánlott fel az a fi lm kap-
ja, amelyet 2009. szeptember 
30-ig a legtöbben néznek meg a 
YouTube-on. 

A virágról tette a címbeli meg-
állapítást Babák Mihály polgár-
mester, megnyitva a VII. Kistér-
ségi Civil Napok szarvasi nyitó-

rendezvényét július 17-én, pén-
teken a Tessedik Sámuel Múze-
umban. Az érkezők a bejáratnál 
egy-egy rózsaszállal letteg gaz-
dagabbak, amelyre egy kis te-
kercs papiros is volt erősítve. Az 
előcsarnokban felállított virág-
költemények között tolongó ven-
dégsereg Szklenár Roberta éne-
ke és a polgármester köszöntője 
után Brachna Irén tolmácsolásá-
ban hallgathatta meg Várnai Zse-
ni Virágos ág... című versét (ezt a 
költeményt olvashattuk a rózsára 
erősített papíron is). A megnyi-
tón Roszik Zoltán köszönte meg 
az alkotóknak – az Elit Virág-
szalonnak, a Florárium Virág-
üzletnek, a Maranta Virágüzlet-

nek, a Margaréta Virágüzletnek, 
a Zöldrózsa Virágüzletnek és a 
Zuzmó Virágüzletnek – a szín-
pompás és illatozó kiállítást.

A világ ünneplő ruhája Az első HÍV
A viharosra fordult szombat este, az elő-
zetese programtól eltérően a Tessedik 
Múzeumban rendezték meg az első interne-
tes települési fi lmverseny, a HÍV díjkiosztó-
ját. Az eseményről Bolyáki Adrián verseny-
igazgató küldött összefoglalót lapunknak.

Várnagy Mihály hegedűmű-
vész, a Liszt Ferenc Kamaraze-
nekar brácsa szólamának vezető-
je és felesége Czettner Vera he-
gedűművész kilenc éve működ-
tetik a Kelenvölgyi Kamarazenei 
Stúdiót Újbudán, számos érde-
kes és élményteli koncerttel gaz-
dagítva Budapest zenei életét. A 
stúdió nyaranta Szarvason tábo-
rozik, mesterkurzust szervez te-
hetséges zenész-tanulóknak, s 
pályájuk elején álló fi atal művé-
szeknek. A hegedűművész há-
zaspár mellett Rolla János Kos-
suth-díjas hegedűművész, a Liszt 
Ferenc Kamarazenekar koncert-
mestere – és újabban már a Zene-
akadémia Kamarazenei Tanszék-
ének vezetője is – vezeti ezeket a 
nyári kurzusokat. A Kelenvölgyi 
Kamarazenei Stúdió nyári szar-
vasi kurzusának zárókoncertje 
már beépült a szarvasi koncert-

programba, s akik igazi zenei 
csemege részesei kívánnak lenni, 
a világért sem hagynák ki. Július 
11-én szombaton Czettner Vera 
köszöntötte az idei kurzuszáró 
hangverseny közönségét, tolmá-
csolva hálájukat és köszönetüket 
mindazoknak, akik idén is segít-
ségükre voltak a tábor megren-
dezésében. S, hogy milyen ered-
ménnyel? Arra hamarosan vá-
laszt adtak, nem szavakkal, ha-
nem a muzsikájukkal a fellépők. 
Nehéz rá szavakat találni, ezért 

nem is nagyon kisérleteznék 
vele, egyszerűen felejthetetlen 
élmény volt, ihletett és katarti-
kus pillanatok tanúi lehettünk. 
Csaka azt tudom tanácsolni 
mindazoknak, akik szeretik a jó 
zenét, hogy el ne mulasszák jö-
vőre a Kelenvölgyi Kamarazenei 
Stúdió szarvasi zárókoncertjét, 
mert nyilván a jubileumi tizedik 
esztendő tiszteletére a Várnagy-
Czettner-Rolla trió és a fi atalok 
a megszokottnál is igyekeznek 
jobbat nyújtani majd.            T.L.

Ihletett és katartikus pillanatok


